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В Запорізькій області викрито учасника
катувань мелітопольського підприємця -
викрали й вибивали псевдозізнання
Громадянину України оголосили підозру за жорстоке поводження з
цивільними в окупованому Мелітополі у квітні 2022 року
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Катування підприємця в Мелітополі - оголошено підозру. Колаж: Інформатор, Getty
Images

Громадянину України оголосили підозру за участь у катуваннях
відомого мелітопольського бізнесмена в перші місяці окупації
міста. Аналогічні злочини окупанти вчиняли по всіх захоплених
містах - правоохоронці послідовно встановлюють колаборантів.
Підозрюваного звинувачують у жорстокому поводженні з цивільним
населенням за попередньою змовою групою осіб - за частиною першою
статті 438 Кримінального кодексу України. Досудове розслідування
ведуть слідчі УСБУ в Запорізькій області.

У квітні 2022 року в тимчасово окупованому Мелітополі озброєні
представники військових формувань Росії увірвалися до будинку
місцевого підприємця, як встановила Запорізька обласна
прокуратура. Чоловіка силоміць схопили та вивезли до гаражного
приміщення на території захопленої будівлі. Там потерпілого
тримали декілька діб проти його волі.

Під час незаконного утримання підозрюваний разом зі спільниками
допитував зв'язаного бізнесмена. Від нього вимагали розкрити
контакти з українськими правоохоронцями, схиляли до співпраці з
окупаційною владою та примушували записати відео з неправдивими
"зізнаннями" про нібито роботу на українські спецслужби.

Коли підприємець відмовився виконувати ці вимоги, підозрюваний
разом зі спільником завдали йому численних ударів в обличчя. Не
витримавши катувань і погроз, потерпілий все ж озвучив перед
камерою нав'язану йому неправдиву інформацію.

Мелітополь Запоріжжя колаборант

Викрито учасника катувань мелітопольського підприємця

Чому загарбники вдавались до примусових
"зізнань"

Практика примусового запису відеозізнань була поширеним
інструментом окупаційних структур на початку захоплення
українських міст. Таким чином вони намагалися дискредитувати
місцевих підприємців, активістів і громадських діячів -
перетворити їх на публічних "агентів" для пропагандистського
ефекту. Затриманих позбавляли волі, залякували та фізично
катували - доти, поки ті не погоджувались говорити на камеру те,
що від них вимагали.

Слідство у цій справі ведеться за процесуального керівництва
прокурорів Запорізької обласної прокуратури. Відповідно до статті
62 Конституції України, особа вважається невинуватою, доки її
вину не буде доведено в суді.

Що ще відомо про злочини проти цивільних

Подібні справи регулярно доходять до вироку. Нещодавно засудили
двох окупантів за викрадення фермерів з Донеччини - суд заочно
призначив кожному по 12 років позбавлення волі. У тій справі 57-
річного чоловіка та його племінницю тримали в підвалах, надягали
їм мішки на голови, відбирали документи та погрожували стратою -
лише за те, що вони залишалися цивільними українцями на
окупованій землі.

Паралельно суди розглядають справи тих, хто свідомо співпрацював
із загарбниками. Зокрема, вчителя-колаборанта засудили до 10
років за організацію пропаганди Росії серед дітей та підтримку
окупантів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Викрито трьох депутатів-колаборантів з Запорізької області -
поширювали пропаганду РФ та отримали посади в окупаційних органах

 Очолили окупаційні суди "ДНР" - двох колаборанток засудили до
тривалих термінів

 У День боротьби з тероризмом Офіс генпрокурора повідомив
підозру 77 зрадникам й колаборантам
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Більшість українців вважають,
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тиснуть на Київ - а ось Європа
надійний союзник
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